## ● 参加条件 ………

- ・28歳以上45歳以下であること
- ・独身であること
- ・申込者と利用者が同一人物であること(代理申し込みはできません)
- ·名前、電話番号、メールアドレスなどの申告事項に偽りのないこと
- ・申込時に、申込書に記載された事項をよく読んで、納得の上、記載・署名すること
- ・事前受付時やイベント当日に写真付き公的身分証明書(免許証・パスポートなど)を提示すること
- ・下記時間帯に、事前受付(お支払いと簡単なアンケート記入)を済ませること

事前受付の日程

9月6日(日) 13時~15時

9月7日(月) 18時~20時

ご希望された日の 都合の良い時間に 窓口へお越し下さい

受付場所はいずれも福山商工会議所の9階(会場は都合により別の階になる場合もあります) 受付無き場合及び写真付き公的身分証明書の提示が無い場合は申し込みを取り消します 窓口となる福山商工会議所の駐車場は有料になります

## ● 禁止事項 ……

- ・公序良俗に反する行為を禁止します
- ・営利目的、営業活動等を目的とする行為を禁止します
- ・ローズカフェの運営を妨げたり、スタッフの指示に従わない行為を禁止します
- ·会場内での写真撮影、ビデオ撮影、SNSの利用を禁止します
- ・その他、法令に違反する行為を禁止します
- ※上記の行為を見かけた場合、退出していただく場合があります

ローズカフェ実行委員会は、参加者個人を識別できる情報(以下「個人情報」といいます)を適切に保護することが重要なものと認識し、慎重に取り扱ってまいります。本事業のために必要な範囲内での個人情報の提供について同意の上、お申込みください。ただし、裁判所・警察・税務署・消費者センターなど、法律や条例などで認められた権限をもった機関からの合法的な情報提供要請がある場合は、この限りではありません。皆様に安心してローズカフェに参加していただくため、男女共に公的身分証明書による本人確認を徹底しております。本人証明が難しかったり、記載不備などがある場合は、参加をお断りする場合があります。ご面倒ではありますが、より安心できるローズカフェ開催のため、ご協力をお願いいたします。

## 申込書 (申し込みFAX番号 084-922-0100)

申込日 2015年 月 日

						_	- •		•
名前	ふりがな		性別	生年月E	3(西暦)		年	齢	
			男・女	年	月	日			歳
現住所	(〒 -	)							
電話番号	-	-	携帯電話番号	-	-		-		
メール アドレス			お勤めの企業名						
			6日(日) 変更を希望される場合は		<b>7日(月</b> お願いいた	•	)		

申込書記載内容に偽りはありません。

ローズカフェ申込書の記載事項をよく読み、参加条件や禁止事項を承諾のうえ参加します。

## 署名(自署)